Конкурс
«КоломнаТебяВидит» 
1. Условия участия в Конкурсе
1.1. В Конкурсе могут принимать участие  девушки и юноши в возрасте от 18 до 30 лет, независимо от национальности, расы, социального и семейного положения.

Обязательные условия: 

- наличие гражданства РФ и проживание на территории РФ не менее 6 (шести) месяцев подряд непосредственно до даты подачи заявки на участие в Конкурсе;

- отсутствие гражданства (подданства) иного государства; 

- отсутствие судимостей и не находящиеся под следствием,  

- неучастие в съёмках эротического и порнографического характера; 

- отсутствие наркозависимости.
Дополнительные требования:

- яркая внешность;

- стройная фигура, спортивное телосложение;

- грамотная речь;

- приятный тембр голоса. 

В случае нарушения обязательных условий участник подлежит немедленной дисквалификации и отстраняется от участия в Конкурсе. 

Сотрудники ГК «Гарантия» не могут принимать участия в Конкурсе.

1.2. Количество участников Конкурса не ограниченно.
1.3. Участие в конкурсе бесплатное.
1.4. Для участия в Конкурсе участники должны заполнить анкету (приложение № 1) и представить в оргкомитет видео-визитку (длительность не более 3 минут) не позднее 15 июля 2022 года на электронную почту K_news@colomna.ru. 
Вместе с анкетой предоставляются 2 фото (портрет и полный рост), копия паспорта (первый лист, лист с регистрацией), копия ИНН, копия страхового свидетельства СНИЛС. 
Предоставляя документы и материалы для участия в Конкурсе участники тем самым выражают своё согласие на обработку их персональных данных, использование своего изображения, видео- и фотоматериалов в целях Конкурса.  
Принимая решение об участии в Конкурсе, участники тем самым подтверждают согласие с тем, что любая, добровольно предоставленная ими информация, в том числе персональные данные участников, может обрабатываться организатором, его уполномоченными представителями (лицами, привлекаемыми организатором к проведению Конкурса) в целях выполнения организатором обязательств в соответствии с настоящим Положением, а также в рекламных целях, без получения дополнительного согласия участников и без уплаты им какого-либо вознаграждения за это. Участники Конкурса понимают и соглашаются с тем, что персональные данные, указанные ими для участия в Конкурсе, будут обрабатываться организатором всеми необходимыми способами в целях проведения Конкурса и дают согласие на такую обработку.
Участие в Конкурсе подтверждает факт предоставления участниками организатору Конкурса согласия на обработку персональных данных в целях проведения Конкурса. Обработка персональных данных будет осуществляться организатором Конкурса, его уполномоченными представителями, действующими по поручению/заданию организатора Конкурса, с соблюдением принципов и правил, предусмотренных Федеральным законом РФ № 152-ФЗ от 27 июля 2006 г. «О персональных данных».

Согласие на обработку персональных данных предоставляется участниками Конкурса на весь срок проведения Конкурса и до истечения 5 (пяти) лет после его окончания.

Участник Конкурса вправе в любое время отозвать согласие на обработку персональных данных, направив организатору Конкурса соответствующее уведомление заказным письмом с уведомлением о вручении.

Отзыв участником согласия на обработку персональных данных автоматически влечет за собой выход соответствующего участника из участия в Конкурсе и делает невозможным получение призов Конкурса. Организатор Конкурса вправе отказать участнику в получении призов или потребовать их возврата (в натуре, либо денежного эквивалента), если соответствующий приз (выигрыш) был ранее востребован участником. После получения уведомления участника об отзыве согласия на обработку персональных данных организатор Конкурса прекращает их обработку и обеспечивает прекращение такой обработки лицом, действующим по поручению/заданию организатора Конкурса и в случае, если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных, уничтожить персональные данные или обеспечить их уничтожение (если обработка персональных данных осуществляется другим лицом, действующим по поручению/заданию организатора Конкурса) в срок, не превышающий 90 (девяносто) дней с даты поступления указанного отзыва, за исключением случаев, когда организатор Конкурса вправе осуществлять обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных на основаниях, предусмотренных Федеральным законом РФ № 152-ФЗ от 27 июля 2006 г. «О персональных данных» или другими федеральными законами.

1.5. Каждому участнику присваивается порядковый номер в соответствии с очередностью подачи анкет-заявок на Конкурс.
2. Этапы и сроки проведения Конкурса
2.1. Конкурс проводится с 15.06.2022 по 05.11.2022

2.2. Этапы Конкурса:

1. Отборочный тур. Срок не позднее 15.07.2022  

В рамках отборочного тура участники присылают на электронную почту K_news@colomna.ru заявку на участие, фотографии, видео-визитку, копии документов, указанных в п. 4.4 Положения. 
К 1-му и 2-му этапу Конкурса допускаются участники, набравшие наибольшее количество голосов по итогам отборочного тура (не более 40 человек) 
2. 1-й этап Конкурса - профессиональная фотосессия. 
Срок проведения  август 2022 года.
3. 2-й этап Конкурса - запись участников в качестве диктора новостей. 

Срок проведения: сентябрь 2022 года.
4. Награждение победителей 5 ноября 2022 г. 

3. Регламент конкурсной программы
3.1. Конкурсная программа включает: 
1. Подача заявки (анкета, фотографии, видео-визитка, документы, указанные в п. 4.4 Положения): 
Видео-визитка участника представляет собой отснятый и смонтированный ролик, обращенный на привлечение внимания членов жюри к неординарности и яркости личности участника, раскрывающий сильные стороны, жизненные принципы, убеждения, ценности участников. 
Требования к видеоролику:
- продолжительность - до 3 минут; 
- формат - AVI, MPEG; 
- качественное изображение и звук; не допускается замена видеоролика мультимедийной презентацией; 
- присутствие участников конкурса в кадре обязательно; 
- видеоролик должен быть авторским.

Критерии оценки: 
- художественно-эстетическое впечатление;

- доступность восприятия, мастерство и техника исполнения (оригинальность идеи, качество исполнения, цветовое решение). Критерии оценки: по 10 бальной шкале.
2. Фотосессия. Тема: «Образ профессионального ведущего/журналиста». 
Конкурсантам предстоит профессиональная фотоссесия в образе журналистов, телеведущих. 

3. Запись теленовостей в качестве диктора. 
Участникам предстоит запись в качестве диктора новостей на телеканале КТВ. Учитывается постановка голоса и интонации, скорость и качество прочтения, мимика и жесты. 


3.2. Видео- и фотоматериалы конкурсантов размещаются на сайте Colomna.ru и в группах в социальных сетях.  


3.3. Жюри Конкурса оценивает каждого участника (отдельно юношей и девушек) по каждому этапу конкурсной программы и по окончании Конкурса выносит решение о номинантах и  победителях. 
4. Заключительные положения
Дополнительную информацию можно получить по телефону:

Редактор новостного портала Colomna.ru Ольга Сергеевна Бринкевич, 
тел. 8 (926) 845-88-51;

Редактор информационной службы Елена Викторовна Лёгкая, 
тел. 619-27-07, 619-27-04
